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Деватнайцяте столїте було столїтем величезних 

гкоків в економічнім жнтю народів. Здобутки в економічній 
областя шлях полередних вісїмнайцятьох століть блїдюють 
перед здобутками одного девятнай цятого стслїтя, а розвій 
промислу зробив такий великий скок вперед, що того скоку 
не можна не назбати промисловою революцією.

Все те сталось завдяки винайденні і приміненю до продук
ції машини, пари, а вкінци, електрики. Примінене до продук
ції знаряду, який порушує ся механічною силою і який вико
нує ту саму роботу, яку виконувала перед тим жива людська 
сила, і було тим чинником, який пігяав промисл до того ко- 
льосального розвою, який доконав ся Протягом одного сто- 
лїтя. Головно той самий чинник пхає той розвій ще й тепер 
з такою скорістю, про яку 'суспільство домашного промислу 
могло тільки,мріти, але ніколи не вірити що щось подібного 
станеть ся. > -,

Задачею сеі .статі є, бодай в коротцї прослідити хід тої 
промислової революції і П перші наслідки.

Перший виразний спосіб продукції був домашним спосо
бом, або патріархальним. ' Продуценти того часу виробляли 
тільки для свого власного ужитку. Самі витворювали і самі 
споживали. Для обміни, того часу, нічого неї виробляло ся.

Такий спосіб продукції істнував в Греції, в Римі, в старин: 
нних Германців і в Славян. Найкращий його розвиток відно
сив ся десь до першої половини середних віків.
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Норку, спеціяхьио яв короби венеричні, мо- 
чово-поаові І скірні, а тепер повернув Ц 

назад до ВІниІпегуі
З собою привіз випробовані машини до лїченя скір- 

них хоріб, прищів І ВИКИДІВ по лици 
і тілі, випадане еолося і т. д.

1899
1908

1768 року, себто в рік перед опаитето 
ду, Аркрайт залежне в Коттінгамі прядїльиу
разом мала вже величезний успіх і давала великі доходи. Че- Домброві", "Безробітє в Вар- 
рез двайцять літ по еїм в Великобританії нараховувалось вже шаві”, “Тисячі гинуть від тифу 
143 прядїльнйщврабрйк, звідси й починаєть ся розвиток фа- в Галичині”, «Нехай жиє вій- 
бричної продукції. З якою скоріспо витискала машина ручну на”. Отеє кілька з тисячів ло- 
пряжу, хай посьвідчіщь те, що в 1788 році, себто по 19-ох ро- гібних кличів робітничої пре- 
ках її опатентованя. ручних прядїлГень вже біігьше не вжива- си, яка приготовляє нарід до

нових великих пОдїй.
Але Аркрайтова прядїльна машина тілько пряла основу, і Американський Червоний 

Якийсь час робилось так, що основа вироблялась в . фабриці а Хрест зладив статистику смерт 
ткане мусио виготовляти'ся робітниками переважно по домах, ности між цивільним иаселе- 
при помочи машини “jenny", винаходу Гаргривса, яка пускала нем в Польщі від початку ви
сяча рух при помочи руки. При кінци вісїмвайцятого столї\буху війни. Смертність вико
ти, Кромптон скомбінував машину Аркрайта з машиною Гар- сить понад 2,000.000 душ, не 
гривса, з "чого вийшла нова прядїльна машина. Ся нова маши- беручи в рахубу Тих, що зги- 
на пускала ся в рух Також при помочи води і пари і вже кро- пули Аа боєвій лінії. На 
мі основи виробляла також і .ткане. Але ткацтво ще й тепер не 20,000.000 душ теперішного 

1 В другій половині віків виробила ся в промислі спеція- зачіплене. Згадані винаходи огорнули тільки одну та- населеня Польщі е 20 проц. 
лїзація через поділ праці, з нею виродив ся мійський промисл ЛУЗЬ праці. Могли тільки прясТіі клече, а ткати, то вже, треба збігцїв з сусідинх держав і 
і новий спосіб продукції. ; Повстають вже мануфактури, в яких ®Уао дома, на ручних варстатах. Правда, винайдений був,країв. Цивільне населене пе- 
робітники працюють вкупі. Повстає, так званий, мануфактур- ткацький механічний варегат Картрайтом ще в 1.85 році, але реносить невимовне терпіне 
ний промисл. Сей спосіб продукції прибирає зразу дві форми: чеРез 1,1,013 браки не. міг бути видатним. В 1813 році фа- задля браку праці і харчу, під- 
розкидану і сконцентровану. Розкидана форма продукції ма- брикант Гаррайс значмо удосконалив той варстат-машину, чдс^коли військо жие собі ви- 
нуфактурного • промислу відбуває ся в той спосіб: робітники 1 Відтоді він став пригожиидля практичних цілий. Сим разом гідно. 
викоиуіОть роботу ще по своїх домах, так само як за домаш- віа теж іге був ще таким викінчени.ч* яким ми його тепер знає-! 
ного промислу, тілько тепер вже на рахунок підприємця, вла- мо> а потребував цілого ряду винаходів заки прибрав теперіш- 
егителя мануфактури, котрим може бути приватна особа, спи- ний вид Значно досконалим він'явив ся вже в 1822 році і від-
ка, місто, або держава. Властитель мануфактури достарчає їм тоді машинове ткацтво починає скоро рости. В 1813 р. було в БЕРНО, 8 січня. — Соціялї- 
матеріялів, зиарядів праці І рішає про якість і скількість про- Англії 2.400 механічних бавовняно-ткацьких варстатів, а руч- “Тагвахт” подіє лист
дукту. Робітник тепер не виконує вже цілого продукту, а ли- них було в той час около 200.000. Між 1813 1820 р. число одного угорського комунїстич
ше одну з чинностий, потрібних до виконаня такого. Напри- ткацьких маїііин збільшилось до 11.750. _ ного провідника, в якім сказа-
мір, для виконаня цілого воза, и однім домі робить ся коле- Як машинові варстати випихали ручний ткацький про- но_ що в* цілій Угрщинї лютує 
са, в другім обручі на колеса, в третім инші зелїзні части, мисл даного періоду, то показують слідуючі цифри: . страшенна реакція. Сказано,
в четвертім драбини і т. д. аж пок^ не назбираеть ся всіх чин- Роки. Фабрич. промисл. РуЧний промисл. шо жертвами білого терору
ностий потрібних до цїлости воза." Готовий, продукт робітник 1819—21 !. 10.000 240.000 впало вже понад 5,000 осіб.
віддає підприємцеви — властителеви мануфактури, а за свою 1329__21 50.000 k *■- - 225.000 Крім сего арештовано около
роботу дістає платню від штуки. В сцентралїзованій формі 1344 46 150.000 60.000 15,000 осіб. В таборах інтер-
мануфактурного промислу, робітники працюють в великих >359__gj 203.000 f> е 7.500 нованих замкнено 4,0000 со-
майстернях, в фабричних будинках. Платню дістають звичай- _ , - -ціялїстичних родин, де вони
но від години. Тут праця вже є колективною, видатнїйшою і Тфсба замітити, що механічні ткацькі варстати 'були при- гинуть від пошестних недуг, 
много більше успішнїйшою як в розкиданій формі, бо ве- мінені тільки в бавовнянім промислі. В прочих галузях ткаць- 
деть ся дуже планово і розділено. Робітники виконують тут кого промислу істнувала ще ручна робота, 
також тільки поодинокі частини праці потрібної до вико
наня якогось продукту. Напримір, в , мануфактурі коверт, о- 
ден вирізує папір, другий намащує потрібні місця клеєм, тре- 
тий заліплює, четвертий ще що инцюго робить, аж поки не 
вийде продукт як цілість. При тій всій роботі, робітник, по
слугує ся струментами, які провадять ся в рух його силою.

! Серед сеі форми продукції й наступає промислова рево
люція, яка створила нову промислову форму, так звану ,“ма- 
|;иинофактуру”, сучасний фабричний промисл. До сеі форми 
лримінені вже всі механічні і хемічні сили, здобутки науки, і 

І вона вже не продукує тільки для потреби місцевости або 
і краю, в котрім веда знаходить ся, а продукує переважно на 
далекий ринок, для вивозу в далекі чужі краї.

Англія була першим, краєм, в якій сей процес найскорше 
1 доконав ся, а який то викликав переворот у всіх суспільних,
; державних і міжнародних відносинах. Розвій сеі машино- 
фактурної форми продукції стрічав ся з великим опоре» на
селеня, особливо працюючого, якому домашний спосіб про
дукції позволив працювати в приватній обставині і не мішав 
ся в його особисте житє, але мимо того, ми є нині сьвідками 

і його великої побіли.

Лічене сіфілїса послідною методою “салварсеяа”, ко
тра лічить скоро і успішно. Всякі лїченя вибу

вають ся головно під Його особистим ДОГЛЯ
ДОМ. Лічить всякого рола застарілі до

роби, слабостн жіночі і літові.
Пищіть по медицини І лікарську пораду 

на нову адресу:
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, УВАЖАЙТЕ ДОБРЕ НА НОВУ АДРЕСУ!
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в РбсП порядок; старі урядни
ки працюють для Сов Ж*.
ЛОНДОН. — Газета “Тайме” 

містить - слідуючу депешу СВО
ГО варшавського кореспонден
те: *

Не здасть на ніщо наше 
легковаженє факту, шо майже 
всі урядники бувшого росій
ського правительства перей
шли тепер на службу больше- 
вицького правительства і пра
цюють- для нього вірно, а на
віть подекуди призвичаїли ся 
до нового устрою, який дає 
їм не лише хліб, але вдасть та 
таку саму повагу, яку мали за 
царських часів.

Від коли чиновницька кляса 
погодила ся новим станом рі- 
чий, від тоді в большевицькій 
Росії наступив порядок, а з 
большевицьких армій, подіб
них до розбійничих банд, по 
творили ся . кадри армії хоро
брої і сильнїйшоі, ніж се було 
за царського режіму.

чим кандидати всіх инших пар
тій. '*.

Робітнича партія здобуває 
симпатії середної кляси че
рез свою опозицію до уору- 
женя, а також через лібераль
ний напрям в заграиичній полі 
тицї.

V
Страшний терор на Угорщині.

Відношене совітської Росії до 
новоповставших держав.

КОПЕНГАГА, 5 січня. — Ма
ксим Лїтвінов в час* розмови з 
представником Червоного Хре
ста старав ся йому вилржити 
теперішний політичний на: 
прям, якого думають придер
жувати ся большевицькі пра
вителі -супроти всіх инших на
родів колишньої Росії.

“Совітське правительстІЬ*', 
запевнював він, “зовсім не 
має . ніяких імперіялїстичних 
замірів і ані не хоче забира
ти Константинополя, ані не 
дуцає поширювати своїх гра
ниць. Нехай народи самі озна
чать свої границі. Ідеєю со- 
вітів є створити федерацію 
всіх народів, які оставалиб в 
злу ці з Росією з огляду на е- 
кономічні юристи.

- Однак в тій цїли не буде ні
якого мілітарного натиску. Італії.
Приміром не буде зневолюва- “У. К. - Г. К.” злучить ся 
ти ся силою до сего союза ні з капіталістичним “Ситизен 
ґеоргійцїв, Лотишів або У- Коміті Оф Бон Тавзенд” і ра- 
країнцїв; всім їм дасть ся до- зом з “Хлопановим Домом” 
звіл відірвати ся від Росії в “перемуфують" ся до Індо- 
тій сильній надії, що в корот
кім часі економічні юристи Мегас і Петрушевич вернуть 
приведуть їх назад до союзи 
з Росією. А навіть і Сибір мо- корабли, ' на котрім будуть 
же відділити ся, коли там во- змушені відробляти свою по
лить. радше народню буржуа- дорож.
зію, як правительство совітів, Крат стане приватним се- 
як се приміром зараз є в Поль- кретарем Будки, Стефаніцький

його льокаем а Демедюк шо-

Ленїн за тим, щоби укр. ро
бітники і селяни самі вирі-(Докіиченє в СЛІД. ЧИСЛІ).

шили свою долю.
В Італії можливий зелїзнодо- 

рожний страйк.
ЛОНДОН, 7 січня. — Мо

сковська бездротна депеша до- 
ЛОНДОН, 14 січня. — Іта- носить, що премієр російсько- 

лїйські зелїзнодорожні робіт- го совітського правительства, 
ники відкинули предложенє Ленін, заявив ся за тим, що- 
правительства про компроміс, би дати спромогу украінсью- 

3 дня на день очікують за- МУ пролєтаріятови та селян- 
зелїзнодорожного ським і робітничим організа

ціям вирішити самим свою 
власну національну будучність.

■РІЖИІ ВІСТИ ЩО СТАНЕСЬ В 1820 P.Î
(Написане ще 1919 ,р.).

Італійський король виїде до д 'Æ 
Голяндії в гостину до кайзера, . І 
звідки вже більше ие верне до

В Канаді брак газетного па
перу.

ОТТАВА, 15 січня. — Кана- 
дійський мінїстер фінансів за
боронив вчера фабриці папе
ру в Форт Френсіс вивозити 
папір до Злучених Держав. 
Причиною тому є се, що захі- 
дно-канадійські дневники від- 
чувають брак паперу, а ся фір- 
ма не хоче заспокоювати по
треб канадійських часописий.

гального 
страйку в Італії.

ПЬяоженє стає труднїйшим 
ще й через те, що робітники
при телеграфах і телефонах Англійський юнійиий лідер ка- 
солїдаризують ся з зелїзнодо-

о

же, що робітники не можуть стріял Бюра.
правити гірше сьвітом від

теперішного правліня. а67 радикальних соціялїстів в • ЛОНДОН, 6 грудня. Анґлїй- 
франпуськім сенаті.

ПАРИЖ, 12 січня. — ^еред 
нововибраних членів фран
кського сенату находять ся 
67 радикальних соціялїстів.

Вона каже, що зробила кон
тракт з американськими днев- 

Ми сказали вже висше, що той переворот завдячуємо ви- никами і тому перш усього 
найденю і приміненю до продукції машини, а потім пари і е- ; мусить заспокоїти їх вимоги і 
лєктрики. Але щож таке сама машина? Се є склад — як її' не обходить се, шо Канадій- 
каже К. Маркс — тих самих апаратів і струментів, хотяй і не- ці не мають паперу. До того 
раз в дуже зміненій формі, котрими робить ремісник, або ма
нуфактурний робітник; тілько сі струменім являють ся не стру
ментами чоловіка, а струментами механізму, або механічними 
струментами. Машина є тим механізмом, який' по наданю йо
му потрібного руху, виповняє при помочи своїх -струментів, ті 
самі операції, котрі виповнював передше робітник при помо
чи струментів подібного роду. Після того як струмент взя
тий з рук чоловіка і переданий механїзмови, то на місце про- 

[стого струменту виступає машина, без огляду на те, чи буде во
їна порушуватись силою чоловіка, чи силою якої небудь другої 
і машини, спеціяльно призначеної для тої цїли

ський мінїстер війни Вінстон 
Чорчил висловив ся. Що члени 
робітничої партії є неспосібні

іправити краєм.
На се генеральний секретар 

і юнїї зелїзнодорожників, То- 
мас, заявив: “Він (Чорчил) 
повинен би бути послїдним чо
ловіком в .сьвітї, котрий мав 

ПАРИЖ, 11 січня. Hero- g,, обвинувачувати нарід в 
дованє Словаків проти Чехів нек0мпетентности. його не- 
зростає з дня на день. Сло- компетенція коштує тисячі
ВЄНСКІ Дневнік" ДОНОСИТЬ, ЩО ЛЮДСЬКОГО жити в Галіполі і
чеське правительство засекве- в неіцастю в Антверпії. Якіб

Д upnuvu н» г» впни мв ОТРУВаЛО 3.000.000.090 долярів, ПОМИЛКИ не робило рОбІТИИЦ- 
ли ДО Америки. На се вони не зібрані між Словаками у Злу- тво goHO Н-И може „оивест„
згодили ся, а торгували папе- Яеожавах і вислані до-ТВ°’ В°Н°- не. може пРивести

„н їм Ічених державах і вислані до сьв|т в прше положене, чим
... Ром так> як ш виходило ліпше старого краю на політичну бо- : тепеоішнім часі ”

Винахід такої першої машини оголосив John Wyatt, ще на кишеню, наслідком чого в отьбу Словаків проти Чехів теперішнім часі.
в 1735. Се була перша механічна прядїльня. Але як не ста- західній Канаді повстав вели- за свобод\ Словаччини. Гро-
рав ся винахідник звернути увагу публики на свій винахід, все кнй брак паперу; а декотрі ча- ші правдоподібно будуть еюн- Гейвуд арештований і 
таки публика не заінтересувалась ним. Вибудувана Wyatt-ом Сописи через се змушені були фісювані державою. ' 
перша фабрика-прядїльня 1741 р. в Бірнгамптонї, не мала успі- зменшити обєм.
ХУ і через кілька літ мусїла закритись. Аж пізнїйше Аркрайт, * 
який був одним з робітників Wyatt-a, перелапав його винахід, 
удосконалив і вже в 1769 р. взяв на него патент, так як на свій
власний винахід. Ся удосконалена і опатентрвана Аркрайтом ВАШІНҐТОН Ї2 січня __
перша машина була дуже тяжка і не могла пускати ся в РУ* Бригадієр американської армії 
руками. Придавала ся тільки для великого витвору. Зразу * 
ся прядїльня пускалась й^рух водою. Порушуване машини та
ким способом, показалось не вигідним. По перше, сила па
даючої води не могла побільшуватись або поменшуватись, як 
се тепер дієть ся^з паровою .силою, часто висихала або ще
зала що приводило машину в застій, а. 'найголоваїйше те, що 
машину треба було везти за водою, себто, уряджувати фабри
ки в таких місцевостях, в котрих пливе вода, а не р такій, в 
якій машина мала би ризько потрібний матеріях. Сену зара
див Watt, який винайшов парову машину. Watt-ова-машина 
творить порушуючу силу з води і вугля, і може ходити за 
прядїдьнею куди її тільки треба. Се вже була друга машина.
Вона дала змогу концентрувати продукцію в містах в найбіль
ше вигідних для сего місцевостях, а самій мащинї дала змогу 
вибрати собі-для дїяльности таку місцевість,’яка для неї най- 
лучше надасть ся.

, е
Watt опатентував свою надірву машину 1784 року. “Моя 

машина, не є тільки винахід, який має служити для звісних 
спеціальних цілий, але як основний чинник великого проми-

ся.

щі”.
ферои.

Всі буржуазні і соц.-патріо- 
тичні партії злучать ся в одну 
велику партію, котра буде на
зиватись “П. H. С.” (Партія 
Нашого Спасеня).

Солодуха смикне фонд “Га
лицького Івася” і щесзне як

Перейшли до повстанців.

ВЛАДИВОСТОК, 31 грудня. 
— Гарнізон зложений з 600 
жовнірів Колчака в Шкотовій 
збунтував ся і перейшов до 
партизанів (повстанців). Жов
ніри убили двох офіцирів, 
котрі відмовили ся піти за ни
ми, взяли 4,машинові карабіни 
і всю правительственну (Кол- 
чакову) амуніцію та решта За
соби.

ше американські часописи пла
тять за папір висшу ціну як 
канадійські. Вже давнїйше

Словаччина проти Чехії.

контрольор паперу звернув ся 
до канадійських фабрик па-

, щоби J5 процент сеі 
продукції лішіалй в Канаді, а
перу

камфора.
Решта всі (менші) канди

дати на укр. буржуїв понатяга
ють на себе оверолс і підуть 
до чесної роботи.

>
решту, се є 85 проц. вивози-

*

V Драпака.
-о-

Тсв. Гнида освободжений.іпу-
РосійськІ робітники дякують 

англійським. Той. їв. Гнида з Монтреалу 
зістав кілька днів тому осво
боджений з табору воєнних 
плїнників в Капускейсінг, Онт., 
де він сидів більше як півтора

поруки.

ШІКАҐО, 6 січня. — Виліям
Бергера змова виключено 'Л Гейвуд, головний секретар

“Промислових Робітників Сьві 
та”, котрого рскаржеио о на- 

стейтового

КОПЕНГАГА, ЗО грудня. — 
Всеросійська Рада Професіо
нальних Союзів видала манї-

Жндівські погроми на Украйп. з конгресу.:
фест, в котрім висловлює по- року. 1 
дяісу. бритійському трейд-оошй- 
нону конгресови за ухвалену 
ним резолюцію відносно Росії 
і за рішене конгресу вислати 
комісію до совітської Росії. В 
маніфесті скаіано, Що делега
ція-буде стрінута на границі і 
її буде оказана всяка поміч 
для обзнакоиленя ся з дикта- него знав або він сам, прошу

зголоситись на адресу: '

ВАШІНГТОН, 10 січня. ~ і рушене
Палата послів американського проти синдикалізму, віддав ся 
парляменту відмовила місця. в руки стейтового прокурато- 
Вікторови Л. Бергерови, ново- ра. Він явив ся в супроводі 
вибраному соціялїстичному по мілїонера соціялїста Виліяма 
слови зл питого округа в стей- Б. Лойда, котрий зложив за 
ті Вісконсін. - Сим разом Бер- него 10.000 дол. запоруки, 
гер позискав більше послів, Около 50 комуністів 
що обставали за ним. За ви- лено в суд. Судія яяжалая від 
ключенєи було 328 голосів. : кождого з них по 2.500 дол. 
проти виключеия 6. — Попе- запоруки, 
редно проти виключеия був

закона

Джедвін, котрий обіізджав У- ПОШУКУЮ
в дуже важній справі Михайла 
Вдишку, з села Барбівцї, дрвіт 
Вашківцї, Буковина.. В році 
1916 перебував в Келгари, а 
під теперішну пору має пере
бувати в Вінніпегу. Хтоби про

країну у вересни м. р., гово
рить у своїм рапорті, який 
президент Вилсон передав фе
деральному сеиатови у відпо
відь на ■ резолюцію републи- 
канського сенатора зі -стейту 
Мізурі Спенсера, що до 9 ве
ресни 1919 р. на Україні убито 
підчас погромів 29.000 Жидів. 
Генерал Джедвін сказав, що йо 
му доручено докладні дати .і 
назви місцевосгий, у яких у- 
бнто 10.712 осіб, але він Ду
має, Що число убитих Жидів 
доходить до 29.000. Ген. Джед
він каже, що коли російська 
армія ро злетіла ся, то богато 
жовнірів узяло з собою домів 
своє оруже, à що не було ста-

Адостав-

турою пролєтарїяту.
■&

602—7 Ave. East, Calgary, Alta.лише один посол. Англійська робітнича партія Англійська робітнича комісія 
до Росії не дістала . 

паш портів.

ЛОНДОН, ЗО грудня. — Пар- 
ляментарна комісія трейд-юяїй 
звернулась до правительства 
за пашпортами для членів де
легації, котрі мають виїхати 
до совітської , Росії. Прави
тельство ВІДПОВІЛО, що воно ще 
може видати пашпортів для 
виїзду до краю, з котрим во
но не находить ся в дипльома- 
тичних зносинах.

<U4|
невдовзі контролювати 

правительство. ПОШУКУЮ
Івана Морараша і Дмитра Ґу- 
дзоватого (Стефанового), з 
Раранча, Буковина. Як також 
пошукую Н. Стаха (К.), з То- 
порівцїв, Буковина. Всі три пе
ребувають в Зах. Канаді. Хто 
би про них знав, або вони се
ми,. прошу написати до: Я

Метоп НогомИ 
284 Lillibridge Ave. Я 

Detent, Mich. U. В. А. Я—л

.... . — [t
Англійські зелізкичиики від-

• кинули пропозиції ЛОНДОН, 5 січня. — Сили 
' англійської робітничої партії 

ЛОНДОН, ІО січня. — Деле- замітио збільшають ся; 
гати юній зелізничих робгтии- J вплив сеі партії буде рости 
ків, зібрані тут на конференцїї, тим же" темпом і в будучности, 
рішили, відкинути- услівя пра- то вона вневдовзї буде контро

лювати англійське правитель
ство. ■

кляс. Рішено В послід них трох переви
борах кандидати робітничої 
партії зібрали більше голосів.

если

слу”, сказав він про свій -патент, і не помилив 
пене зайшло так далеко, як далеко навіть сам" 
передбачував. Хоть він сумшвав ся чи є 
мореплавства, то 
сьвггній ийставі ві

)Г> >

лого правительства, то “сьо: вйтельства щодо підвисшеня 
платні, якого домагали ся ро
бітники
відіслати пропозиції

то оружа уживано в ріжних 
під проводом ріжнихв 1851 році, були ма лондонській все-

S—. »* прави-

* і
л * . ■ і- 'Ні ііііііїііі іііІЇІ'МІІімМі

ІУ ПРЕМІЙ
Е

ііи в руській 
NNIPBG, MAN

APS Ltd.
т.

організують ся і
цій залежна від по 
онюктури, творе 
і.”
:ий “Вперед” з 
р., містить сліду*

юра у Варшаві.

ішава, 8 грудня 191! 
Петлюра находи 

ькох днів у Варта 
відбуде він нараду 
ом польської де 
:удским”.
ви на се7 й. Бачи 
к з вашою зайвої 
ора був лише оді 
ршаві? !

ОР” ПЕТРУШЕВИ! 
В ЧЕХИ.

? 3 Кошиць дові 
4 грудня прибув ЛІ 
алицької армії, кота 
і разом з Петлюрі

іасу галицькі війо 
проти Поляні» 

ків. Злучившись 
1ЯМИ, вони були В1 
ож і в борбу про 
і. Денїкіна. Але щ 
о Петлюри показі 
посібність: армія 
5ез запровіянтова 
ідів, без платні. Ві 
го всего Галичани і

ікінівцїв), як про і 
було вже давнїйя

•алицької армії, і 
ший на сторону п 
не будучи в спроя 
ібити, або зі отри 
івічальністю за см 
у діяльність, приб] 
ловацькоі републм 
штабом армії приіі 
і члени українська 
ьства, в числі іі 
>” Петрушевич.

иевич в Котити.

атор “Газети Порі 
іє, що ^президент * 
іич враз з часте 
их старшин переб 
р в Кошицях.
>ед" з^А^тудня).

укр. наукових куй 
у Львові.

■ке намісництво зав 
Говариству ім. Пв| 
юзпочати системаЯ 
іі курси у Львові. 1 

українських науі 
адів ім. Петра Мог 
зжучи наслідком зі 
борони СПОВНЮВІ 
важнїйшої задачі, і 
з протестом до Ш 
справ внутрішню

DH, 2 'січня. — П 
безпорядків в Аг 
істрікгі Пунджас Е 
Індії, де було уб 

тамошних меия 
ли 26 грудня вппу 
їй в Лягор.

т
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